

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Esplanada



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DA PORTARIA Nº 006/2022 – SEDUC

DECRETO

DECRETO Nº 027/2022



ERRATA DA PORTARIA Nº 006/2022 – SEDUC



PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPLANADA
CNPJ – 13.885.231/0001-71

SEDUC
SECRETARIA MUNICIPAL
DE EDUCAÇÃO



ESPLANADA
Zona Especial de Desenvolvimento

ERRATA PORTARIA Nº 006 DE 04 DE MARÇO DE 2022

A **Secretária Municipal de Educação de Esplanada**, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, comunica aos interessados que na Portaria nº 006/2022, publicada no Diário Oficial do Município, em 08 de março de 2022, Edição nº 273 – Ano de 2022, página 26, que:

Onde se lê: “*Amândia Dias dos Santos*”

Leia-se: “*Neyla Maria Santos de Oliveira*”

Esplanada, 10 de março de 2022.


Jucilene dos Santos Pereira
Secretária Municipal de Educação

Praça Monsenhor Zacarias Luz - Centro Administrativo
Esplanada-BA CEP 48.370-000 (75) 3413-7500



DECRETO Nº 027/2022



PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPLANADA

CNPJ Nº 13.885.231/0001-71

Praça Monsenhor Zacarias Luz s/n – Centro – CEP 48.370-000

DECRETO Nº 027 DE 2022

Dispõe sobre a nomeação da Vice-Diretora da Escola Municipal Dr. Antônio Carlos Magalhães e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ESPLANADA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

DECRETA:

Art. 1º - Fica nomeada a Sra. Deise Oliveira Santos da Silva, matrícula nº 067, para o cargo de Vice-Diretora da Escola Municipal Dr. Antônio Carlos Magalhães, lotada na Secretaria Municipal de Educação.

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Esplanada – Bahia, em 11 de março de 2022.

JOSÉ NAUDINHO ALVES DOS SANTOS

Prefeito Municipal